Opbiggaay yakpIiTel: 1 carat 30 MuHyT
EcenTin mypsic >Kayabdbl 5 yIait

2KapaTbuibIcTaHy-MaTeMAaTUKAJIBIK, OaFbITTaFbI II9HAEP OOIbIHIIIA
XITI ITPESEAEHTTIK OJIMMIINAIA

MaremaTukajsaH aiiMakTbIK, (OipiHIi) Ke3eH TarncbipMaJjapbl

. 20-ra ga 19-ra ja OesinGeiiTin 2019-naH Kiml KaHIla HaTypaJs caH oap?

. Tenyeyni merminiz: Va2 — 8 + 19 + /y2 + 10y + 37 = 3/3.

. Erep zy + yz 4+ zx = —1 6ouca,
2% 4 5y? +82° > 4
TEHCI3JIIKT1 JIDJICJIIHI3.
C12.31422.33432.33 +42. 34 +. . . 420192 - 32°1 KOCBIH/IBICHIHBIH MOHIH TaOBIHbI3.

. dypoic ABC' ymbypsIbiHa ChIpTTail chi3blLarad Ienoepiniy, AC moraceinma M
HYKTecl aJbinraH, ajl P HyKTeci ochl Jloranbid, oprachl. N mnykTeci BM xopaachl-
HbIH opTackl, P nykrecinen M C-ra Tycipijiiren nepreHnKyadap Tabanbl X HyKTec
6osiceiH. AN K ymOyphIIibl TeH KaObIpraJibl eKeHIH JToJIeIIe.



Bpemsa na BbInosiHeHue: 1 yac 30 MUHYT
3a mpaBWJIbHOE penieHne HavucasgeTcs 5 6ajioB

XII IIPESNJEHTCKAXA OJINMMIINAIA

I1I0 IMpeaMeTaM eCTeCTBEHHO-MaTeMaTHUYeCKOIro nmnuKJia

Ba/aHnsl permoHaJIbHOrO (IIepPBOro) 3Tara Mo MaTeMaThKe

. CKOJIBKO CyIIIeCTBYeT HaTypaJbHbIX dncesi, MeHbimux 2019, KoTopble He JAessITCs
uu "a 20, o Ha 197

. Permre ypasnenue: va2 — 8z + 19 + /42 + 10y + 37 = 3v/3.

. yers 2y + yz + 20 = —1. Jlokaxknute HepaBeHCTBO

r? 4 5y + 82% > 4.

. Berancsmre snauenne cymmel 1231 422.33 432.33 44234 ... 420192 - 32019,

. Ha nyre AC oxpy:xHOCTH, ONNCAHHOI OKOJI0 IpaBuibHOro Tpeyroiabanka ABC,
B3daTa Touka M. P — cepenuna stoit ayru. Ilycrs N — cepenmna xopast BM, K —
OCHOBaHIE IEePIeHINKYJIsIpa, onyiierHoro u3 Toukn P wa MC' . Jlokaxxkure, 910
TpeyroibHuK AN K 1paBuIbHBIIL.



